

Sozialverband VdK - OV Bad Vilbel Hans-Joachim Prassel, Erlenweg 5 64720 Michelstadt

Frau Margarete Kinzel Hainstr. 14 61118 Bad Vilbel

Ortsverband Bad Vilbel

Hans-Joachim Prassel Vorsitzender Erlenweg 5 64720 Michelstadt Telefon: 0152 3456 3360 E-Mail: ov-bad-vilbel@vdk.de www.vdk.de/ov-bad-vilbel/

Einladung zur Jahreshauptversammlung 2025

Dienstag, den 26. August 2025, 14:30 Uhr im Haus der Begegnung, Marktplatz 2, 61118 Bad Vilbel,

Wir freuen uns über Ihre Teilnahme. Es ist eine gute Gelegenheit sich über Aktuelles aus unserem Verbandsleben in Bad Vilbel zu informieren und bei den zukünftigen Aktivitäten und Aufgabenschwerpunkten mitzuwirken.

Im Sinne unserer Satzung hat jedes Mitglied das Recht, Anträge bei der Jahreshauptversammlung einzureichen. Anträge dazu sind bis zum 12. August schriftlich an den Vorsitzenden zu stellen.

Bitte geben Sie uns bis zum 13. August telefonisch oder auf dem Schriftwege per E-Mail/ Post uns ihre Rückmeldung, ob wir Sie bei unserer Mitgliederversammlung im HdB begrüßen dürfen. Vielen Dank!

Für Getränke und ein Snack wird gesorgt werden.

Mit freundlichen Grüßen

H.S. Januar

Vorsitzender OV Bad Vilbel Bad Vilbel, den 8. Juli 2025



Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Genehmigung der Tagesordnung
- 3. Gedenken an unsere verstorbenen Mitglieder
- 4. Berichte
 - Geschäftsbericht des Vorsitzenden
 - Kassenbericht der Kassiererin (unter Vorbehalt)
- 5. Aussprache über die Berichte
- 6. Nachwahl der Kassiererin/Kassierers
- 7. Beratung und Beschlussfassung vorliegender Anträge
- 8. Verschiedenes / Termine
- 9. Schlusswort